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CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE – seduta del 24 giugno 2021 

 

DELIBERAZIONE n. 15/21 

 

Oggetto: autorizzazione al direttore a partecipare alla commissione esaminatrice di una 

selezione pubblica. Ratifica 

 

L’anno duemilaventuno, il giorno 24 del mese di giugno alle ore 18.30, presso la sede aziendale a 

Lecco in corso Matteotti 9, regolarmente convocato dal Presidente, ai sensi dell’articolo 10, comma 

1, dello Statuto, si è riunito il Consiglio di amministrazione dell’Azienda speciale “Ufficio d’ambito 

di Lecco”, del quale sono componenti i Signori: 

 

Componente Nome e cognome Presente Assente 

Vicesindaco di Sirtori - Presidente Paolo Negri X  

Sindaco di Brivio - Vicepresidente Federico Airoldi  X 

Consigliere di Calolziocorte Marco Domenico Bonaiti X*  

Vicesindaco di Moggio Davide Combi X  

Consigliere di Robbiate Mario Giovanardi X*  

*I Consiglieri Bonaiti e Giovanardi hanno partecipato in collegamento da remoto. 

 

Ai sensi dell’articolo 10, comma 6, dello Statuto, partecipa il direttore, Elena Arena, che redige il 

verbale della seduta. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

PREMESSO CHE l’Ufficio d’Ambito di Como, con comunicazione pro. n. 1289 del 20 maggio 

2021 ha chiesto al direttore Elena Arena la disponibilità a far parte, quale presidente, della 

commissione esaminatrice della selezione pubblica, per titoli ed esami, per l’assunzione di n. 1 

“Esperto Tecnico Ambientale” – Cat. D1 – a tempo pieno e determinato per l’Azienda Speciale – 

Ufficio d’Ambito di Como, per sostituzione maternità; 

 

RICHIAMATO il vigente Statuto dell’Ufficio d’ambito di Lecco ed in particolare : 

il co. 12 dell’art. 12, per cui “il direttore non può accettare incarichi, anche temporanei, di carattere 

professionale estranei all’azienda senza autorizzazione espressa da parte del Consiglio di 

amministrazione”; 

il punto c) del co. 2 dell’art. 11 ai sensi del quale il Presidente del Consiglio di amministrazione 

“adotta, in caso di necessità e urgenza e sotto la propria responsabilità, i provvedimenti di 

competenza del Consiglio di Amministrazione sottoponendoli alla sua ratifica nella prima seduta 

utile”; 

 

CONSIDERATO che il Presidente del Consiglio di amministrazione ha espresso al direttore il 

proprio assenso a partecipare alla Commissione suddetta; 
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CONSIDERATO che il Presidente ha sottoposto la decisione assunta all’esame del Consiglio di 

amministrazione iscrivendo l’argomento all’ordine del giorno della seduta odierna; 

 

RITENUTO di ratificare la decisione assunta dal Presidente sotto la propria responsabilità;  

 

Visto il D. Lgs. 3 aprile 2006 n. 152; 

 

Vista la Legge Regionale n. 26/2003 e successive modifiche ed integrazioni; 

 

A voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme di Legge 

 

DELIBERA 

 

1. di ratificare, ai sensi dell’art. 11 co. 2 punto c) del vigente Statuto, l’autorizzazione al direttore 

per l’incarico di presidente della commissione esaminatrice della selezione pubblica, per titoli 

ed esami, per l’assunzione di n. 1 “Esperto Tecnico Ambientale” – Cat. D1 – a tempo pieno e 

determinato per l’Azienda Speciale – Ufficio d’Ambito di Como, per sostituzione maternità; 

 

2. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul sito web dell’Azienda per almeno 

60 giorni. 

 

Della presente decisione si è redatto verbale sottoscritto come di seguito. 

 

Lecco, 24 giugno 2021 

 

IL PRESIDENTE  IL DIRETTORE 

DELL’UFFICIO D’AMBITO DI LECCO  DELL’UFFICIO D’AMBITO DI LECCO 

Paolo Negri  Elena Arena 

 


